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Resumen

En este documento se comentarán los resultados obtenidos de encuestar a los alumnos del
grupo 431 de 3o del grado de informática acerca de su preferencia respecto al método de eva-
luación aśı como comentarios y preocupaciones de los mismos. También se adjuntarán gráficas
que representan de forma visual
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1. Conclusión de los resultados obtenidos

Como se puede apreciar el las gráficas que se adjuntarán en la siguiente sección la gran mayoŕıa de
los alumnos de la clase, por no decir el 99 %, preferiŕıan que se les evaluara mediante una evaluación
continua, aunque eso supusiera añadir algo más de carga de trabajo como por ejemplo una práctica
más o cualquier clase de trabajo extra, en gran parte es aśı porque como se puede apreciar en las
primeras gráficas la mayoŕıa de la gente considera que no puede concentrarse adecuadamente para
un examen en casa, no dispone de un lugar tranquilo en casa o no dispone de una conexión a internet
lo suficientemente fiable para depender de ella para hacer un examen final.

2. Resultados de la encuesta

Figura 1: Gráficos resultados encuesta 1
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Figura 2: Gráficos resultados encuesta 2

Figura 3: Comentarios de alumnos 1

2



Universidad de Zaragoza Administración de sistemas 2

Figura 4: Comentarios de alumnos 2

Figura 5: Comentarios de alumnos 3

Figura 6: Comentarios de alumnos 4
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